По результатам прокурорской проверки отменен ряд решений налогового органа, нарушивших права юридических лиц 

Налоговый кодекс Российской Федерации выделяет несколько оснований для приостановления операций по счетам (ч. 3 ст. 76 НК РФ), но в любом случае приостановление операций по счетам налогоплательщика всегда выступает в виде обеспечительной меры.

Перечень оснований для приостановления операций по счетам налогоплательщика является исчерпывающим и не подлежит расширительному толкованию.

Согласно ч. 4 ст. 76 НК РФ копия решения о приостановлении операций по счетам налогоплательщика-организации в банке и переводов его электронных денежных средств или решения об отмене приостановления операций по счетам налогоплательщика-организации в банке и переводов его электронных денежных средств передается налогоплательщику-организации под расписку или иным способом, свидетельствующим о дате получения налогоплательщиком-организацией копии соответствующего решения, в срок не позднее дня, следующего за днем принятия такого решения.

Прокуратурой района проведена проверка по обращению директора ООО "Евротэк", в ходе который было установлено, что решениями налогового органа операции по счетам указанной организации были приостановлены в связи с неявкой представителя организации в налоговую инспекцию.

Однако, изучением указанных актов было установлено, что в них не указаны основания для принятия соответствующих решений о приостановлении операций по счетам, предусмотренные НК РФ, ООО "Евротэк" они ни на бумажном носителе, ни в электронной форме в не направлялись.

Вместе с тем, отсутствие доказательств того, что решение о приостановлении операций по счетам налогоплательщика (плательщика сборов) или налогового агента в банке вручались или направлялись налогоплательщику в установленные сроки, влечет незаконность принятого решения.

По результатам проверки в адрес начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Липецкой области было внесено представление, которое рассмотрено в установленные законом сроки, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, спорные решения отменены.
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